

## 訂正のお知らせ

編集・制作／ジェイアクト

発行／メイツ出版株式会社

『江戸御府内八十八ヶ所 御朱印を求めて歩く 札所めぐりルートガイド』におきまして、内容に誤りがありました。正しくは下記の通りです。訂正しお詫び申し上げます。

### ●MAP ページ番号

|      | 誤   | 正         |      | 誤   | 正            |
|------|-----|-----------|------|-----|--------------|
| P44  | 福蔵院 | P17 → P29 | P49  | 青蓮寺 | P22 → P24    |
| P74  | 密蔵院 | P18 → P22 | P75  | 観音寺 | P19 → P18    |
| P78  | 観蔵院 | P18 → P15 | P102 | 真福寺 | P10 → P12    |
| P111 | 金剛院 | P16 → P21 | P114 | 専教院 | P26-27 → P17 |
| P116 | 光蔵院 | P11 → P12 | P117 | 龍福院 | P12 → P15    |
| P123 | 文殊院 | P16 → P29 |      |     |              |

### ●P23 MAP内 寺院掲載ページ番号

|    | 誤   |       | 正    |
|----|-----|-------|------|
| ⑦〇 | 禅定院 | P39 → | P105 |

### ●P36 説明文の見出し

誤) 赤坂不動坂の～  
正) 麻布不動坂の～

●P74 密蔵院 札所番号

誤) 第 41 番

正) 第 41 番

江戸三十三観音霊場第 29 番

\*表記なし

関東八十八ヶ所霊場特別霊場

●P84 延命院 札所番号

誤) 第 51 番

正) 第 51 番

荒川辺八十八ヶ所霊場

荒川辺八十八ヶ所霊場

第 83 番

第 82 番

●P89 与楽寺 札所番号

誤) 第 54 番

正) 第 56 番

●P126 索引 か行「観蔵院」(78 ページ)

か行の頭から数えて 2 つ目と 7 つ目に載っておりますが、正しい掲載順は 2 つ目です。

●P127 索引 や行「薬研堀不動院」(53 ページ) の寺社名

誤) 薬研堀不動院与楽寺

正) 薬研堀不動院

読者の皆様をはじめ、関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しましたこと深くお詫び申し上げます。

2016 年 2 月